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1 MENIGHETSRÅDETS SAMMENSETNING – UTVALG KOMITÉER OG 
REPRESENTASJON 

 
1.1 Menighetsrådet  
Kjetil Weyde(leder frem til november) - Aud Berit Fjordheim(leder fra november) - John Arne Kvamsø 
Kolstø(nestleder), Grethe Holm - Knut Jarle Lehre - Håkon Frogner - Regine(Diddi) Andrea Johanna 
Myrland. 
Prost: Roger Brevik (under vakanse) 
Sokneprest: Ole Jacob Nyhus 
Kapellan: Andreas Danbolt  
 

1.2 Underutvalg, komiteer og kontaktpersoner  

Kulturutvalget: Grethe Holm(sekretær og menighetsrådsrepresentant) - Ingvild Nagell-Dahl, 
styremedlem - Torolf Offerdal - Ingvild Langseth Antonsen(formann) - Knut Jarle Lehre 
(menighetsrådsrepresentant) 

Trosopplæringsutvalget: Merete Jemtland Marcussen (leder) - Grethe Holm (menighetsråds-
representant) 
 
Gudstjenesteutvalget: Har ikke vært aktiv/ hatt møter. Andreas Danbolt - Christian Sporild(organist), 
Kolbjørn Sandnes (organist)– John Arne Kvamsø Kolstø (menighetsrådsrepresentant). 
Menighetsrådene i Gjøvik og Engehaugen, har sammen arbeidet om Gudstjenesteplanen for 2026 (i 
tillegg til høsten 2025) 
 
Diakoniutvalg: Tone Glimsdal Johansen(kontaktperson)– Anne Berit Lindstad –Jan-Erik Asheim - 
Regine(Diddi) Andrea Johanna Myrland(menighetsrådsrepresentant) 

Årsmøte Be & Hør: Knut J. Lehre  
 

Formiddagstreff: Marit Bøje - Olaug Sørlie - Mary Frydenlund - Else Westlie - Elisabeth Dalstrøm ( fra 
høst - 25 ) - Diddi Myrland 
 

Årsmøte Kirkens SOS: Ingvild Langseth Antonsen  
 

KN (Kirkens Nødhjelp) kontakt: Grethe Holm 
 

Tilsyn kjøkken/ pynting kirkestua: Åse Jensen  
 

Innkjøpsansvarlig kolonivarer m.m.: Tone Glimsdal Johansen  
 

Vaktmestergruppe: Knut Jarle Lehre - Robert R. Granum – Bjarne Kristoffersen – Håvard Høie  

Kirkeringen: Ingvild Langseth Antonsen - Regine (Diddi) Myrland (kontaktperson) - Zewdi Goitom – 
Elisabeth Elin Dahlstrøm 

Menighetsbladet: Knut B. Lund tar imot blad i Hunn kirke. Bjarne og Kari Kristoffersen med Trygve og 
Åse Jensen pakker og distribuerer til bladbærere.  

Bladbærere «Be og Hør»: 34 roder, med 31 bladbærere og 4 reserver 
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Oppfølging av stauder: Mariane Thoresen 

1.3 Representasjon Gjøvik kirkelige fellesråd 
Representant - Knut Jarle Lehre 
Vara - Aud Berit Fjordheim (frem til november) 
Vara – Kjetil Weyde (fra november) 
 

2 ANSATTE I MENIGHETEN  
2.1 Ansatte av Gjøvik kirkelig fellesråd 
Kirketjener: Sigmund Antonsen, Oddbjørn Herje og Håkon Wesnes  
Organister: Kolbjørn Sandnes, Christian Sporild. Tjenestene er også løst av: Jostein Fikstvedt og Charles 
Henry Alexander Curry 
Saksbehandler: Hege Breang (100% stilling), for Engehaugen 30% 
Fellestjenester: kontorsekretær Karianne Fangan og økonomikonsulent Arnhild Kløvrud 
Trosopplærerne i kirkekommunen utfører arbeid for alle menighetene:  
Karsten Torp, Eiliv R Holm, Bjørnar Nome. Lærlingene Hedda Hvindenbråten og Helene Libakken. LuPy 
har vært engasjert ved konfirmantleir og andre arrangementer for sokna gjennom Ynglingen. 
Diakonene arbeider også i alle sokn i kirkekommunen, Hilde Kristin Gressbakken Jarlvang, Kari Karsrud 
Korslien (til juli), Kristin Fjellseth (fra juli) og Christian Sporild. Trosopplærer og har Babysang, Hanne 
Moesgaard Skjesol. 
 

2.2 Ansatte av Hamar Bispedømmeråd 
Sokneprest: Ole Jacob Nyhus  
Kapellan: Andreas Danbolt  
 

3 ARBEIDET I MENIGHET OG MENIGHETSRÅD  
3.1 Menighetsrådet  
Det er avholdt 10 menighetsrådsmøter, hvor to av disse var felles med Gjøvik menighetsråd. Det er til 
sammen journalført 73 saker og orienteringer.  Av saker som har vært behandlet nevnes:  Årsstatistikk, 
Årsmelding, Årsregnskap, Revisjonsberetning, Regnskapsrapporter/ Budsjettkontroll, Årsbudsjett, 
Offersøknader og takkeoffer, Dugnad, Lys Våken, Tårnagenter, Fasteaksjon, Kirkerotter, Valg på leder 
og nestleder, Kristuskrans til konfirmanter, Samarbeid mellom bymenighetene, Endring i 
saksbehandlerressurs, Be og Høre sjokoladehilsen, Juletrefest, Forespørsel fra Maleklubben, 
Klokkeringing ved gudstjenestene, Frivilligfest 2025, Kirkekaffe når utleie av lokaler, Dekketøy i 
Engehaugen, Gudstjenesteplan, Be og Hør søker årlig støtte, Bygudstjeneste, Superuka 2025, 
Konfirmasjon, Felles Kristi Himmelfartsdag, Utlysning kapellanstilling, Tilsatt Kapellan, Fellesmøte 
Gjøvik- Engehaugen sokn, Kirka Vår- samlet plan for arbeid i soknet, Simensens minnefond, Samråd før 
kirkemøte, NRK gudstjenester, Bibeldagen, Speidernes Landsleir. 
 
Menighetsmøter  
Det ble avholdt årsmøte med orientering om det kristelige arbeidet i soknet i menighets i etterkant av 
gudstjenesten i Engehaugen kirke, 6.april.  
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3.2 Historikk  

Område 2023 2024 2025 

Innmeldte 1 4 2 

Utmeldt 22 13 15 

Antall døpte i Engehaugen kirke 9 10 15 

Døpte bosatt i soknet * 29 38 37 

Antall konfirmanter 52 32(62%) 49 

Antall vielser  4 6 5 

Gravferd 49 44 42 

Gudstjeneste søndag og helligdager 43/1796 39/1682 45/2264 

Gjennomsnitt deltakelse 42 43 50 

Andre gudstjenester 10/941 19/1256 10/1426 

Gudstjenester totalt 53/2737 56/2938 53/3690 

Gjennomsnitt deltakelse 52 52 69 

Gudstjenester m/ nattverd 31/995 27/1091 31/1184 

Familiegudstjenester unntatt juleaften 4/229 6/355 11/1275** 

Snitt delt familie-gudstjeneste 57 59 115 

Gudstjeneste m/ dåp 9/457 10/389 13/599 

Juleaften gudstjeneste 3/207 3/181 3/201 

Gudstjeneste i påsken 3/85 3/97 3/125 

Gudstjeneste i pinsen 1/35 1/26 1/92 

Konfirmant-gudstjeneste 6/738 4/469 5/671 

*Oppsummert totalt døpte fra soknet, seremonier har foregått i andre kirker 
** Inkluderer 5 konfirmasjonsgudstjenester (671 deltagere) 
 

4 ØKONOMI  
Årsregnskapet for menighetsrådet i 2025 viser et regnskapsmessig mindreforbruk med kr 60 087,12 
Årsregnskapet for 2025 er oppgjort med følgende tall: 
Driftsinntekter kr 989 566,- 
Driftsutgifter kr 929 478,88 
Driftsresultat kr 60 087,12 
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Økonomien speiler hva som skjer i menigheten, og kan leses om under punkter gjengitt i årsmeldingen. 
Menighetens poster med noen utvalgte bevegelser: 

1. Felles: her inngår f.eks. blomster til kirken, kirkekaffe, menighetens misjonsprosjekt m.m. 
2. Kirkelig undervisning og læring: aktiviteter, refusjon til fellesråd for aktiviteter. 
3. Diakoni: alt som foregår ved Formiddagstreffet, deltagerbetaling, reiseutgifter m.m. 
4. Kirkemusikk: innleie av musiker. 
5. Kultur: billettinntekter, honorarer m.m. 
6. Minnefond: Simensens minnefond, festeavgift for gravsted.  

 

5 KIRKELIG UNDERVISNING OG LÆRING 
5.1 Undervisningsutvalget 2025 

Grethe Holm og Merete Jemtland Marcussen er i utvalget, og det er stadig ønske å få med 
flere. Engehaugen og Gjøvik menigheter har hovedansvaret sammen og samarbeider om 
blant annet Tårnagenter og Lys Våken. 
 
Følgende er gjennomført:   

• Superuka foregikk i 23.-27.juni, med 75 unger fra alle sokn. 
• Byscena (Bedehuset), Gjøvik kirke og Det gule huset, Ynglingen var arena for dagene. 

Og var åpent fra 8:30 til 16:30. 
• Sett over alle konfirmantkappene, og vasket de som trenger det 
• Vært med på kappeprøvedag og billedtakning av konfirmantene . 
• 48 ungdommer ble konfirmert i Engehaugen kirke lørdag 20.- og søndag 

21.september. 
• Tårnagentene ble avholdt i Gjøvik kirke 8.mars. 
• Teater med kirkerottene i Engehaugen kirke i 4.mars 4, 5 og 6-åringer ble spesielt 

invitert. «Kirkelig undervisning og læring»  gjennomførte arrangementet sammen med 
frivillig fra menigheten. 

• Lys våken ble gjennomført første helg i desember. LupY stilte med engasjerte og 
dyktige ungdommer som tok lederansvar. I forkant av Lys våken var det et 
planleggingsmøte på Ynglingen sammen med LupY og representanter fra de ulike 
menighetene.  

• Gudstjeneste 9.november, fikk 15 barn utdelt 4-årsbok. Det var totalt 94 fremmøtte 
og hele 30 unger. Det ble servert boller og muffins. 

5.2 Babysang 
Babysang er for foreldre og barn i dets første leveår, 0-1 år, og har drop-in hver tirsdag kl.1200 
bortsett fra skoleferier. Hver samling består av en kort musikkstund, med sang, rytme, 
bevegelse, rim, regler og lystenning etterfulgt av lunsj. Alle kan være med på babysang, 
uavhengig om barnet er døpt eller ikke. En fin plass å bli kjent med andre småbarnsforeldre i 
Gjøvik. Babysang er et unikt samspill mellom foreldre og barn. 

 

Det er ønske om at foreldre og barn gjennom babysang blir fortrolige med å være i kirken, og 
med å bruke den. I Engehaugen kirke har det deltatt 19 barn hvor 5 er fra soknet. 
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Det er frivillige som ordner med lunsj til de fremmøtende. 

  

5.3 Konfirmasjon 
KonfPro 24, et konfirmantopplegg som i stor grad er likt for alle menigheter i kommunen, men med 
noen lokale varianter. Konfirmantpresentasjon ble gjennomført i gudstjenesten .januar, viktig at 
konfirmantene er godt synlige for menigheten. De har tjenesteoppgaver og skal være med på 8 stk. 
gudstjenester i løpet av konfirmanttiden. 
 
Trosopplæringsutvalget var med under kappeprøvedag og bildetaging av konfirmantene. 
 
Det var 49 ungdommer fra menigheten som deltok i konfirmantforberedelsene.  
Alle konfirmantene fikk utdelt et gripekors-smykke. 
 
Hovedbolken av konfirmasjonsforberedelsen var på leir på Tomb videregående skole i august. Som 
tjenesteoppgave ringte konfirmantene husstander for innsamling til Kirkens Nødhjelps Fasteaksjon. 
Det ble samlet inn kr 30 520,- på selve dagen. 
 
Lederopplæring 
Trosopplæringen i Gjøvik driver et godt arbeid med lederopplæring av unge. Fra året etter 
konfirmasjon er det mulig å delta i dette opplegget; Ledertrening - LupY - Lederutvikling på Ynglingen/ 
fra 15-19 år. I kullet 2025 var det 4 ungdommer fra Engehaugen menighet som ble med i LupY. Disse 
får lederopplæring og binder seg for en viss periode til å være ungdomsledere ved konfirmantleirene. 
Ungdommene gjør en stor og viktig innsats i konfirmant- og trosopplæringsarbeidet gjennom ulike 
varianter, som for eksempel ved Tårnagenter og Lys Våken. Du kan lese mer om LupY her:  
LupY-lederutvikling på Ynglingen - KirkenMIN 
 

6 DIAKONI  
6.1 Diakoniutvalget 
Årsrapport for 2025 for Engehaugen diakoniutvalg. 
Diakoniutvalget består av: Anne Berit Lindstad, Jan-Erik Aasheim, Regine (Diddi) Myrland 
(menighetsrådsrepresentant) og Tone Glimsdal Johansen (kontaktperson).  
 
29. januar: Styremøte (referat sendt) der vi bl.a. reviderte diakoniplanen for Engehaugen.  
 
8.april: Fasteaksjon. Anne Berit fra utvalget vårt deltok, og vi bidro med boller til konfirmantene.  
 
16. oktober: Nabolagsfest 
Sammen med kulturutvalget og diakonene arrangerte diakoniutvalget denne nabolagsfesten. Vi har et 
ønske om å få til en uformell møteplass der menighetens medlemmer og de som har flyttet hit til 
landet kan treffes. Dette var et godt initiativ fra kulturutvalget og diakonene som diakoniutvalget hang 
seg på. Det kom ikke så mange, men de som kom, satte stor pris på kvelden. Det ble invitert til enkel 
middag k. 17.00 med påfølgende kaffe og kaker. Allsang og koselig prat rundt bordene. Vi får diskutere 
litt om vi kan få til flere slike kvelder.  
 
Vedrørende et mulig barne-alter. Det har blitt satt inn et lite bord og to små stoler bakerst i det ene 
hjørnet i kirkerommet. Her er det tegneark, fargeblyanter, litt puslespill og noen bøker. Tanken bak 

https://www.kirken.no/nb-NO/fellesrad/gjovik/Annet/KirkenMIN/lupy-lederutvikling-pa-ynglingen/
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dette er at hvis det kommer noen barn til gudstjenesten, skal de kunne oppleve deltagelse i 
gudstjenesten og samtidig sette seg ned i kroken og pusle litt.  
 
Diakoniutvalget ønsker å bidra der det trengs ekstra hjelp.  
 
Ref. Tone Glimsdal Johansen 

 
6.2 Kirkeringen 
Kirkeringen har spesielt to arrangement i løpet av året. Allehelgen-søndag deltar vi med 
lystenning, tekstlesing og kirkekaffen. Skjærtorsdag deltar vi med å forberede kirka til Den 
stille uken, og vi koker fiskesuppe til felles kveldsmat.  Vi i Kirkeringen : Ingvild Langseth 
Anthonsen, Elisabeth Dalstrøm. Zewdi Goitom og Diddi Myrland.  

6.3 Årsmelding fra Formiddagstreffet  
Formiddagstreffet på Engehaugen har hatt et godt og spennende år i 2025. Vi møtes tredje 
fredag hver måned. Men vi har ferie i juli .Vi har et godt frammøte, ca. 25 personer og enkelte 
ganger flere. Vi har hatt mange interessante foredragsholdere dette året også!! Vi har og blitt 
beriket med et par flotte konserter.  Og vi har hatt gode lunsjpauser med god mat og gode 
samtaler. 
Vår faste musiker gjennom mange år den fantastiske Ingrid Jemtland Knapp slutta etter 
vårhalvåret og hennes arvtaker er Jostein Fikstvedt. Tenk å være så heldige!!!    
I juni måned leide vi buss og reiste til Skogbruksmuseet på Elverum. Det ble en meget 
interessant opplevelse. 
Etter museumsbesøket dro vi til spisestedet Myklegard og fikk servert nydelige mat. På 
hjemveien var det stille i bussen. Vi var fornøyde med dagens opplevelser. 
Vi som står for "treffet " er Marit Bøje, Olaug Sørlie, Mary Frydenlund, Else Westlie, Elisabeth 
Dalstrøm ( fra høst - 25 ) og Diddi Myrland. 

6.4 Diakonihusets årsmelding 

Årsrapporten fra Diakonihuset finnes i sin helhet på hjemmesiden (www.kirken.no/gjovik). 
Årsrapporten beskriver diakoniarbeidet i Gjøvik i 2025, med fokus på både store felles 
samlinger og små lokale fellesskap der enkeltmennesker blir sett og ivaretatt.  

Diakonien fremheves som «evangeliet i handling», og arbeidet bygger på metoden se – 
bedømme – handle for å utvikle nye tiltak raskt ved behov i lokalsamfunnet. 

I løpet av året har menighetene revidert sine lokale diakoniplaner, og det er registrert økt 
aktivitet i flere sokn. Det ble også testet ut et arbeidsutvalg (AUDI) som har fungert godt som 
arena for samarbeid og prioritering.  

 

 

 

http://www.kirken.no/gjovik
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Diakonene har gjennomført et bredt spekter av aktiviteter, blant annet over 180 samtaler, 
sorggrupper i samarbeid med kommunen, faste møteplasser som «Kom og spis», 
hobbygruppe og sangsamlinger, samt arrangementer knyttet til Allehelgen, 17. mai og 
Fasteaksjonen. 

Diakonene har tett og godt samarbeid med frivillige og samarbeidspartnere, og understreker 
betydningen av engasjementet i diakoniutvalgene for å skape trygge og inkluderende 
fellesskap i Gjøvik. 

7 KIRKEMUSIKK / KONSERTER / KULTURARRANGEMENT  
Kulturutvalget har i 2025 bestått av: 
Midlertidig leder:    Knut Jarle Lehre 
Sekretær:                 Grethe Johansen Holm 
Styremedlemmer:  Ingvild Nagell-Dahl 
                                   Jon Sverre Lotterud 
                                   Håkon Frogner 
                                   Torolf Offerdal 
                                  +  2 stk. som trakk seg etter kort tid. 

I løpet av året har det blitt avholdt 4 styremøter, samt 2 med Diakonene og vi hadde ingen 
sommeravslutning som tradisjon tro har vært.. Hadde mange ideer til kulturkvelder, Og etter en litt 
treg start på nyåret da mange hadde dårlig tid pga. div hendelser og aktører til arrangement ga 
manglende tilbakemeldinger på datoer. 
 
Det første planlagte arrangementet var forfatter Kjetil Bragstad. Generalsekretær i SIOPS en veteran 
forening for utenlandssoldater., i månedsskiftet mars/ april. Soldat i Afghanistan, skadd, mistet et ben i 
en veibombe og en kamp mot staten for erstatning for et ødelagt liv. Staten hadde ingen annen 
sikkerhetsordning enn NAV og de ytelsene der. Bragstad er en som brøytet vei for mange med sin 5 år 
lange kamp.   
Sen tilbakemelding og hans forslag ble 26 juni.  Arrangementet ble utsatt til høsten da ferier ol hadde 
startet. 
 
Dette arrangementet var planlagt i andre halvdel i april. Hans Olav Lahlum med TRUMP 2.0. 
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Med manglende tilbakemelding ble datoen satt til 22 mai. Noe Lahlum selv bemerket var få oppmøtte. 
Overkant 40 inkl. utvalget. Han var vant med full sal og kø utenfor. Ble et underskudds foretak. Men 
det var veldig få av den «faste gjengen» med publikum og mange nye fjes. 
 
Kultur arrangerte sammen med Diakonene, internasjonal dag. Omdøpt til Nabolagsfest 16 okt. 
underkant 15 stk. + de som arrangerte. Her var arrangementet annonsert på de fleste gratis sosiale 
plattformer for området vårt 
 
Kjetil Bragstad 30 okt. 12 tilhørere, 2 politimenn, tidligere soldatkolleger av Bragstad og utvalget. 
Meget skuffende oppmøte. Det er utrolig mange veteraner i distriktet, Kongo, ( disse er 70 - 80 år 
gamle) Veteraner fra Libanon fra 1978 til 98, (21 000 personer var der) Veteraner fra Balkan / gamle 
Jugoslavia. Norge har hatt fredsbevarende soldater på nærmere 100 steder fra ca 1950 til dd. I tillegg 
til skarpe oppdrag i Nato tjeneste som få vet om.  
Her var arrangementet annonsert på de fleste gratis sosiale plattformer for området vårt 
 
2 des. Julekonsert. Full sal og mega suksess for kulturutvalget. Veldig gode tilbakemeldinger. Ca.180 
med utvalget og ekstra hjelp. All honnør til band, artister og kor. Dette var magisk. 
Kulturutvalget fikk en liten aha opplevelse. Sjelden at vi har sett personer med funksjonsvariasjoner på 
besøk. Her var det 6 stk. (rullestoler) dette tar leder inn som litt kritikk, (er selv tidvis i samme 
situasjon) at en ikke hadde tenkt på. Plassering i midtgang og hvis en uønsket hendelse skulle ha 
oppstått. Dette må tas med på senere arrangementer. Her var arrangementet annonsert på de fleste 
gratis sosiale plattformer for området vårt  
 
Kort sammendrag, dessverre bare 4 kvelder i 2025 mot målet på 6 kvelder. Skuffende oppmøte 
bortsett fra julekonserten. 
Knut J. Lehre. 

8 GUDSTJENESTEARBEID 
Gudstjenester 

Gudstjenesten er menighetens hovedsamling og navet i kirkens liv slik det har vært i hele kirkens 
historie. På søndagene møtes vi for å feire Jesu oppstandelse, være med i fellesskapet, få næring til 
troen, utrustes og sendes ut til hverdagen. Dette skjer også i Engehaugen!  

Prestetjenesten 

Fra oktober 2024 til 1. juni 2025 har det ikke vært fast prest i Engehaugen, men gudstjenestearbeidet 
har blitt ivaretatt av gode vikarer.  

16 av søndagene har i 2025 vært ivaretatt av vikarer, hvor Solveig Haugen Tusvik har hatt over 
halvparten. De andre vikarene har vært Sigmund Jarle Jacobsen, Stein Ovesen og Johannes Fjellseth. 
Vikarene har blitt godt tatt imot i menigheten, og har opplevd tjenesten som meningsfull. 

Pinsedag ble Ole Jacob Nyhus satt inn som ny sogneprest i Engehaugen, og Andreas Eikevik Danbolt 
som kapellan. Sammen samarbeider vi to prestene om prestetjenesten i Gjøvik og Engehaugen sogn, 
hvor Andreas har hovedansvaret for gudstjenestelivet i Engehaugen og Ole Jacob (Jacken) i Gjøvik.  

Det gir mye til prestetjenesten å være to prester som sammen deler engasjementet for 
gudstjenestelivet i de to menighetene. Vi håper det også gir et løft for gudstjenestelivet i begge 
menigheter.  

Gudstjenesteliv 
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Det er kjekt å feire gudstjeneste i Engehaugen. Det er en engasjert menighet som virkelig deltar i 
gudstjenestene.  

Mange gir mye tid og engasjement inn i det mangfoldige arbeidet som skjer i kirken, noe årsmeldingen 
bekrefter. Dette engasjementet merkes også på gudstjenester og i oppmuntrende samtaler på 
kirkekaffen om alt som skjer i menigheten. 

Høsten 2025 har vi hatt et fokus på barn i noen av gudstjenestene. Sørbyen barnehage har deltatt på 
Høsttakkefest og 4-årsbok-gudstjeneste, og hjulpet oss med å dele informasjon om gudstjenester retta 
mot barn. Det setter vi stor pris på, og gleder oss til videre samarbeid.  

Nytt i 2025 er en gudstjeneste romjulssøndag, hvor vi startet med en minigudstjeneste, før vi gikk 
rundt juletreet og hadde juletrefest. Det ble en stor suksess, og et høydepunkt i juletiden.  

Vi legger bak oss et år med en positiv utvikling hvor tallene for siste halvår klart peker oppover. Her er 
mye engasjement og trosglede som er en god drivkraft i arbeidet.  

 

9 MENIGHETSBLADET BE OG HØR 
Årsrapport 2025 for menighetsbladet Be og hør fra red. Jens Dale 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Redaktør: Jens Dale 
Redaksjon: Jacken Nyhus, Tom Torkehagen, Jens Reidar Antonsen, Eiliv Revling Holm, Hilde Kristin 
Jarlvang, Kristin Fjellseth (f.o.m. julenummeret) og Jens Dale. Frie redaksjonsmøter ble holdt.  
Lay-out: Jens Dale og Johannes Nag.  
På nettet: Bladet legges ut som PDF-fil på kirkens hjemmeside. 
Lydfil: Kristent arbeid blant blinde (KABB) leser inn Be og hør og det er tilgjengelig for enhver på lyd via 
appen «Lydhør». 
Utgivelser: Fire nummer ble produsert i 2024 i et opplag på ca12.000. QR kode og innlegg om bidrag til 
driften lagt ved i sommernummeret.  
Annonser: Redaktøren skaffet en del nye annonser. 
Innhold: Innholdet har stort sett vært som før med vekt på reportasjer fra menighetene våre, 
intervjuer – særlig med av- og påtroppende kirkelige medarbeidere og oppbyggelig stoff. Vi nevner 
også stoff om høytidene, konfirmanter og gullkonfirmanter, diakonene og diakonihuset Gjøvik, 
misjons- og internasjonalt stoff og stoff fra prost, biskop og kirkeverge. Vi har noe stoff om dåp i hvert 
nummer. Tom Torkehagen har en petit-spalte. I hvert nummer har vi bilde og kort presentasjon av 
kirker utenfor Gjøvik.  
Gudstjenestelista og oversikt over arrangementer er en viktig del av bladet, likeså slekters gang og 
spalten Min salme.  
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Portretter: Tom Torkehagen har hatt portrettintervju med OA-redaktør Bjerkehagen. Det har også 
vært intervjuer med tidligere kateketer i Hunn og andre av Dale.   
Kunst: Kristine Grav Hardeberg har presentert kunst i hvert nummer. 
Større artikler: Er Trump og Putin Guds utvalgte? Er staten Israel oppfyllelsen av Guds løfter? 
Pilegrimsvandring, TV-gudstjenestene, Landsleir for speidere og Utvandringen til Amerika, alle artikler 
ved redaktøren. Universets skaper, av Gregers Lundh. Yoga i kirken, Nyhus, Kirkens unnskyldning til 
skeive, Fjellseth.  
Forsidene: Påskenummeret: Skibilde fra marka. Sommernummeret: Dåpsbarn under TV-gudstjeneste. 
Høstnummeret: Speiderlandsleir på Vind. Julenummeret: Vinterlandskap  
Barnas Be og hør: Linn Elise Antonsen og Søndagsskoleforbundet lager barnas side som bakside hvert 
nummer. 
Bilder: Mange bidrar med bilder, men de fleste tas av redaktøren. 
 
Gjøvik 21.januar 2026 
Jens Dale, redaktør 
 
Årsmelding fra distribusjon. 
Distribusjonen av Be og Hør har i 2025 fungert veldig bra. 11900 blad har kommet til oss til avtalt tid, 
og blitt distribuert videre av alle de frivillige som 4 ganger i året gjør denne viktige jobben.  
Stor takk til alle disse!  
Vi opplever lite klager på utdelingen, selv om vi også deler ut der hvor folk har reservert seg mot 
reklame. Vi regnes ikke som reklame, men som offentlig informasjon. 
Også i år ble det gjort en ekstra innsats ved at utdelerne ved en av turene la ved en blankett fra 
Gjøviks Blad. Disse blankettene legges ikke inn i kirkebladet, og det gjøres som et betaltoppdrag. 
For dette fikk vi en tilleggsinntekt på kr. 10 000,-. 
  
Knut B. Lund 
Distribusjonsleder 
 

10 MENIGHETENS MISJONSENGASJEMENT  
Engehaugen menighet har avtale med Brasil gjennom Misjonsallainsen som misjonsprosjekt i perioden 
2023-2026. Menigheten ber for misjonsprosjektet i gudstjenester og samler inn penger gjennom året. 
I 2025 er det blitt samlet inn kr 13 181,- til engasjementet. 

11 NORMISJON 
Menigheten setter stor pris på aktiviteten fra Vindingstad Normisjon, som holder hus og har eget rom i 
Engehaugen. Her samles man til nært fellesskap rundt Guds ord og bønn.  
Kontaktperson: Jan Olav Johansen 
 

12 KIRKENS SOS 
Kirkens SOS er en døgnåpen krisetjeneste med verdier bygget på nestekjærlighet, menneskeverd og 
likeverd. Kirkens SOS er en nasjonal medlemsstyrt forening hvor Engehaugen menighet er medlem. I 
Engehaugen kirke benytter vi 3 rom til vakttelefonene. I 2025 var vi ca 15 frivillige som her gjorde en 
diakonal innsats. 
Ingvild Langseth Antonsen 
Menighetens representant i KSOS 
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Takk for ditt engasjement i 2025 ❣️

13 BYGG OG ANLEGG 
13.1 Generelt om bygg og anlegg 
Forvaltningsansvar for bygg og anlegg ligger hos Gjøvik kirkelige fellesråd. Ingen større investeringer er 
gjort dette året.  
 

13.2 Dugnadsarbeid og vaktmestergruppen 
Vårdugnaden foregikk 5.mai med 16 deltagere.  

• Grønt arealer ble raket for kvist og løv.  
• Skrapet langs kantsteiner mot asfalt for å fjerne gress og løvetann inngangssiden.  
• Fjernet ugress i brostein ved inngangspartiet og rundt kunstverket og spylt.  
• Vinduer ble pusset på utsiden og innsiden kirkestua, samt inngangspartiet med 

dører. 
• Parken på baksiden ble hellene spylt samt bord og krakker  
• Kjøkkenet ble det vasket deler av.  

Dugnaden er en fin begivenhet som hvert år som samler menighetens medlemmer og er en hyggelig 
møteplass, med kaffe og bakst. 

Vaktmestergruppen har fått eget rom i kirka for oppbevaring av utstyr og har, sammen med 
kirketjener egne nøkler til rommet.  

14 TAKK 
Menighetsrådet holdt Takkefest for frivillige 1.oktober. Det var 20 fremmøtende og det ble servert 
både pizza og kringle. Jacken-sokneprest og Andreas-kapellan førte en fin dialog seg imellom, Harald 
Harstad bidro med musikk og festen ble avsluttet i kirkerommet.  
 
Det ble utdelt en sjokolade og julehilsen til bladbærerne fra menighetsrådet som ble lagt ved i siste 
utdeling av menighetsbladene til jul. 
 
Takk alle frivillige medhjelpere i menigheten. Det gjøres en stor innsats i mange ulike funksjoner som 
er en viktig ressurs for prest, råd, bygg og området.  
 
 
 
 
 
 
 
Gjøvik 12.mars 2026 
  
Aud Berit Fjordheim     Hege Breang 
menighetsrådsleder     saksbehandler/menighetssekretær 
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